## Делегация Международной федерации студенческого спорта побывала в СФУ

3 октября 2013 года делегация Международной федерации студенческого спорта (FISU) посетила СФУ. Цель визита — оценить насколько соответствуют объекты инфраструктуры, внесённые в заявочную книгу от Красноярска, уровню Всемирной Универсиады.

Представители FISU во главе с президентом Клодом-Луи Гальеном побывали в студенческом штабе Универсиады. Кроме того, делегаты осмотрели новое общежитие СФУ. Напомним, что в том случае, если Красноярск выиграет право стать столицей зимней Универсиады в 2019 году, в этих общежитиях на время соревнований поселят спортсменов.

В рамках визита лучшим волонтёрам заявочной кампании лично Губернатором Красноярского края **Львом Кузнецовым были вручены благодарственные письма** за отличную и добросовестную работу по представлению Красноярского края в парке Универсиады во время проведения Всемирной летней Универсиады 2013 года в г. Казани.

Пресс-служба СФУ, 4 октября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/12786